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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

  

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

 
Από το πρακτικό της με αριθ. 23

ης
/2016 τακτικής συνεδριάσεως της Οικονομικής Επιτροπής 

   

Αρ. αποφάσεως : 140 

 

Θέμα: Λήψη απόφασης περί έγκρισης ή μη ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 1
ου

 ΣΤΑΔΙΟΥ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ 

ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ (E.K.Π.Ο.Τ.Α.) (Αποσφράγιση Φακέλου Δικαιολογητικών Συμμετοχής & 

Έλεγχος  Περιεχομένου Δικαιολογητικών) του Διαγωνισμού «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΔΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ 

ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ, ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2016»-Εκδίκαση Ένστασης. 

Στο Χαϊδάρι στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 19
η
 του μήνα Ιουλίου, του έτους 2016 ημέρα της εβδομάδας  

Τρίτη και ώρα 08:30  συνήλθε σε τακτική  συνεδρίαση η Οικονομική  Επιτροπή  κατόπιν της με αριθ. πρωτ. 

19097/15-07-2016 του Δήμου εγγράφου προσκλήσεως του Προέδρου, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος στις 15-07-2016, 

σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/2010 και δημοσιεύτηκε στο Δημοτικό Κατάστημα. 

 

 

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα επτά 

(7)  ήτοι: 

 

 

1. Μοσχονάς Παναγιώτης (Πρόεδρος Ο.Ε) 

2. Βουλγαρίδης Λεωνίδας (τακτικό μέλος) 

3. Κουβαράς Παναγιώτης (τακτικό μέλος) 

4. Χατζηστεργίου Στέλλα (τακτικό μέλος) 

5. Ντηνιακός Ευάγγελος (τακτικό μέλος) 

6. Σπηλιόπουλος Θεόδωρος (τακτικό μέλος). 

7. Γκανά-Ρηγάκη Αγγελική (τακτικό μέλος) 

 

 

Α π ό ν τ ε ς : κ.κ. Καραγιάννης Νικόλαος (τακτικό μέλος),  Τροχίδης Εμμανουήλ (τακτικό μέλος) 

 

 

 

 

Ο Πρόεδρος  της Οικονομικής Επιτροπής, ύστερα από  τη διαπίστωση της απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της 

συνεδρίασης. 

 

 

 

 

 



 

Ο Πρόεδρος- κ. Μοσχονάς Παναγιώτης  εισηγούμενος το 3
ο
  θέμα έθεσε υπόψη των μελών τα εξής: 

 

 την υπ΄αριθμ 29/2016 απόφαση Δ.Σ. περί  έγκρισης διενέργειας προμηθειών – υπηρεσιών οικον. έτους 2016  

και στην οποία περιλαμβάνεται η προμήθεια κάδων, προϋπολογισμού ύψους: 30.000,00 € σε βάρος του Κ.Α. 

20.7135.0001. 

 

 την υπ΄αριθμ 109/2016 απόφαση Δ.Σ. περί έγκρισης διάθεσης πίστωσης, κατάρτιση όρων διενέργειας  

πρόχειρου διαγωνισμού και  έγκριση τεχνικών προδιαγραφών για  την «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΔΩΝ». 

 

 το αριθμ. 18910/13-07-2016 «ΠΡΑΚΤΙΚΟ 1ου ΣΤΑΔΙΟΥ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ (E.K.Π.Ο.Τ.Α.) (Αποσφράγιση Φακέλου Δικαιολογητικών Συμμετοχής & Έλεγχος 

 Περιεχομένου Δικαιολογητικών) του Διαγωνισμού «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΔΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟ 

ΔΗΜΟ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ, ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2016», ως ακολούθως:  

 

Στο Χαϊδάρι σήμερα 4 Ιουλίου 2016 ημέρα Δευτέρα και ώρα 09.00 πμ, η Β’Επιτροπή Διενέργειας - Αξιολόγησης 

Υπηρεσιών – Προμηθειών  ,  η οποία ορίσθηκε σύμφωνα με την αριθμ. 3/2016  απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, 

κατόπιν του από 39094/29.12.2015 πρακτικού κλήρωσης, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση,  προκειμένου να προβεί 

στη  διενέργεια του  Διαγωνισμού για   «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΔΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ 

ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ, ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2016». 

 

 

Στη συνεδρίαση της επιτροπής ήταν παρόντες: 

1) Σταυρίδης Δημήτρης 

2) Κουριδάκης Ιωάννης 

3) Παππάς Αθανάσιος 

 

Σύμφωνα με την με αρ. πρωτ. οικ. 1663 / 23-06-2016 διακήρυξη καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών 

ήταν η  Δευτέρα  4 Ιουλίου 2016 ημέρα και ώρα 09.30 πμ. 

Μέχρι  την ορισθείσα ημερομηνία - ώρα λήξης υποβολής προσφορών υποβλήθηκαν τρεις (3) προσφορές,  κατά σειρά 

ως εξής: 

1) FIL-ECO Ε.Π.Ε. 

2) ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ Α.Ε.Β.Ε. (ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ) 

3) Δ. Φ. ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε.Β.Τ.Ε. 

 

Εν συνεχεία έγινε αποσφράγιση μόνο των (υπό)φακέλων «Δικαιολογητικά Συμμετοχής – Τεχνική Προσφορά». 

  

Η Επιτροπή έλεγξε κατ’ αρχή τα δικαιολογητικά συμμετοχής ως προς την εγκυρότητά τους καθώς και ως προς την 

πληρότητα τους. 

 

Διαπιστώθηκαν τα εξής: 

  

Για την υπ’αρ. 1) Εταιρεία  «FIL-ECO Ε.Π.Ε.» προσκομίστηκε το σύνολο των απαιτούμενων από τη Διακήρυξη 

δικαιολογητικών.  

Για την υπ’αρ. 2) Εταιρεία  «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ Α.Ε.Β.Ε. 

(ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ)» προσκομίστηκε το σύνολο των απαιτούμενων από τη Διακήρυξη δικαιολογητικών. 

Για την υπ’αρ. 3) Εταιρεία  «Δ. Φ. ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε.Β.Τ.Ε.» προσκομίστηκε το σύνολο των 

απαιτούμενων από τη Διακήρυξη δικαιολογητικών.  

 

Στο σημείο αυτό η Επιτροπή παρατήρησε ότι τόσο η Εταιρεία υπ’αρ. 1) όσο και η Εταιρεία υπ’αρ. 3) προσφέρουν 

ακριβώς το ίδιο προϊόν (κάδοι  «TILIA» 1100 Lt με χώρα προέλευσης την Τουρκία) και ως οίκο κατασκευής τους 

το ίδιο εργοστάσιο κατασκευής (Savas Plastik San. Ve Tic A.S. με έδρα την Κωνσταντινούπολη.) 



 

Στο Άρθρο 6 της Διακήρυξης του Διαγωνισμού όμως αναφέρεται, ότι κάθε συμμετέχων οφείλει να προσκομίσει  «με 

ποινή αποκλεισμού» … «στην περίπτωση που δεν είναι ο ίδιος κατασκευαστής του τελικού προϊόντος, 

συμβόλαιο αποκλειστικής αντιπροσώπευσης του οίκου κατασκευής των κάδων (μεταφρασμένο στα 

Ελληνικά)». 

 

Στο σημείο αυτό η Επιτροπή διέκοψε τη συνεδρίαση της, για να εξετάσει λεπτομερέστερα και να αξιολογήσει τα 

σχετικά δικαιολογητικά αποκλειστικής αντιπροσώπευσης των ανωτέρω   Εταιρειών σε συνεννόηση και με τη Νομική 

Υπηρεσία του Δήμου. 

 

Στο Χαϊδάρι σήμερα 13 Ιουλίου 2016 ημέρα Τετάρτη και ώρα 11.00 πμ, η Β’Επιτροπή Διενέργειας - Αξιολόγησης 

Υπηρεσιών – Προμηθειών,  η οποία ορίσθηκε σύμφωνα με την αριθμ. 3/2016  απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, 

κατόπιν του από 39094/29.12.2015 πρακτικού κλήρωσης, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση,  προκειμένου να προβεί 

στη συνέχιση του  Διαγωνισμού  για   «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΔΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ 

ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ, ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2016». 

 

Στη συνεδρίαση της επιτροπής ήταν παρόντες: 

1. Σταυρίδης Δημήτρης 

2. Κουριδάκης Ιωάννης 

3. Παππάς Αθανάσιος 

 

Η Επιτροπή μετά από διεξοδικό έλεγχο και συζήτηση σχετικά με δικαιολογητικά αποκλειστικής αντιπροσώπευσης 

των Εταιρειών υπ’αρ. 1) και υπ’αρ. 3) κατέληξε ομόφωνα στα εξής:  

 

Δεδομένου ότι: 

 

 

- η Εταιρεία υπ’αρ. 1) «FIL-ECO Ε.Π.Ε.» κατέθεσε στο Διαγωνισμό «ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑ 

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΥΣΗΣ» (COMMERCIAL AGREEMENT OF EXCLUSIVE 

AGENCY),  μεταφρασμένη στην ελληνική γλώσσα, μεταξύ της ιδίας και της κατασκευάστριας Εταιρείας των κάδων 

«Savas Plastik A.S.» με έδρα την Κωνσταντινούπολη, με ημερομηνία έναρξης την 1
Η
 Μαρτίου 2016 και διάρκεια 

ισχύος για τρία έτη, με την οποία μεταξύ άλλων … 

«ο Κατασκευαστής παρέχει στο Διανομέα το αποκλειστικό δικαίωμα να διανέμει τα προϊόντα αυτά στην 

Επικράτεια της Ελλάδας και ο Διανομέας συμφωνεί να προωθεί τα προϊόντα και να συμμετέχει σε δημόσιους 

διαγωνισμούς προμήθειας πλαστικών κάδων απορριμμάτων». 

 

και 

 

- η Εταιρεία υπ’αρ. 3) «Δ. Φ. ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε.Β.Τ.Ε.» κατέθεσε στο Διαγωνισμό «ΔΗΛΩΣΗ» 

(DECLARATION), μεταφρασμένη στην ελληνική γλώσσα, της κατασκευάστριας Εταιρείας των κάδων «Savas 

Plastik A.S.» με έδρα την Κωνσταντινούπολη με ημερομηνία την 30
Η
 Ιουνίου 2016  με την οποία μεταξύ άλλων ο 

Ali Savas, Πρόεδρος και Νόμιμος Εκπρόσωπος της «Savas Plastik A.S.» δηλώνει ότι η Εταιρεία «Δ. Φ. 

ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε.Β.Τ.Ε.»… 

«είναι ο αποκλειστικός αντιπρόσωπος και διανομέας μας στην Ελλάδα για το διαγωνισμό του θέματος και 

αποδεχόμεθα να εκτελέσουμε την παραγγελία 127 τεμ. πλαστικών κάδων απορριμμάτων 1100 λίτρων, όπως 

περιγράφονται στην διακήρυξη, εάν αυτή ανατεθεί στην Εταιρεία Δ. Φ. ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε.Β.Τ.Ε., 

εντός του προσφερόμενου χρόνου παράδοσης». 

Η ίδια Εταιρεία κατέθεσε και ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΥΣΗΣ (REPRESENTATION AGREEMENT), 

μεταφρασμένο στην ελληνική γλώσσα,  μεταξύ της ιδίας και της κατασκευάστριας Εταιρείας των κάδων «Savas 

Plastik A.S.» με έδρα την Κωνσταντινούπολη, με ημερομηνία την 27
Η
 Ιουνίου 2016 με την οποία μεταξύ άλλων η 

«Savas Plastik A.S.» 

«…που είναι ο κατασκευαστής πλαστικών κάδων απορριμμάτων, παρέχει στην  Δ. Φ. ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ 

Α.Ε.Β.Τ.Ε. την αποκλειστική αντιπροσώπευση και διανομή στην Ελλάδα για την προμήθεια 127 τεμ. 

πλαστικών κάδων απορριμμάτων 1100 λίτρων, που αφορά τον διαγωνισμό του ΔΗΜΟΥ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ με 

Αρ.Πρωτ. 1663/23.06.2016 για την «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΔΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ 



ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ, ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2016» (Αρ. Μελέτης 16/2016) και ημερομηνία διενέργειας: 4/7/2016, 09:00-09:30 

π.μ.» 

 

και με δεδομένο πλέον ότι η κατασκευάστρια Εταιρεία των κάδων «Savas Plastik A.S.» με έδρα την 

Κωνσταντινούπολη έχει χορηγήσει το δικαίωμα αποκλειστικής αντιπροσώπευσης της στη χώρα μας σε 

περισσότερους του ενός εμπορικούς συνεργάτες (σε τουλάχιστον δύο από ό,τι συνάγεται από τα κατατεθειμένα 

στο Διαγωνισμό δικαιολογητικά εκπροσώπησης) 

 

Η επιτροπή εκτιμά ότι καμία από τις ανωτέρω Εταιρείες δεν μπορεί να χαρακτηρισθεί ως «αποκλειστικός 

αντιπρόσωπος» στην Ελλάδα (όπως ζητείται στο Άρθρο 6 της Διακήρυξης του Διαγωνισμού «με ποινή 

αποκλεισμού») των κάδων  «TILIA» 1100 Lt του οίκου κατασκευής «Savas Plastik A.S.» με έδρα την 

Κωνσταντινούπολη,  

 

 Και εισηγείται: 

-τη μη αποδοχή της προσφοράς της Εταιρείας υπ’αρ. 1) «FIL-ECO Ε.Π.Ε.» και τον αποκλεισμό της από το 

επόμενο στάδιο του Διαγωνισμού: «Αποσφράγιση της  Οικονομικής Προσφοράς» 

- τη μη αποδοχή της προσφοράς της Εταιρείας υπ’αρ. 3) «Δ. Φ. ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε.Β.Τ.Ε.» και τον 

αποκλεισμό της από το επόμενο στάδιο του Διαγωνισμού: «Αποσφράγιση της Οικονομικής Προσφοράς» 

- την αποδοχή της προσφοράς της Εταιρείας υπ’αρ. 2) «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ 

ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ Α.Ε.Β.Ε. (ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ)» και  τη συμμετοχή της στο επόμενο στάδιο του 

Διαγωνισμού: «Αποσφράγιση της  Οικονομικής Προσφοράς» 

 

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

ΣΤΑΥΡΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ- ΚΟΥΡΙΔΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ -ΠΑΠΠΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

 

 Την αριθμ 19158/15-07-2016 γνωμοδότηση για «Εξέταση ένστασης της «FIL-ECO Ε.Π.Ε.» κατά του 

ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 1
ου

 ΣΤΑΔΙΟΥ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

(E.K.Π.Ο.Τ.Α.) (Αποσφράγιση Φακέλου Δικαιολογητικών Συμμετοχής & Έλεγχος  Περιεχομένου 

Δικαιολογητικών) του Διαγωνισμού «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΔΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ 

ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ, ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2016», ως ακολούθως: 

 

Σχετικά:  

1) υπ’αρ.πρωτ. 18910/13-07-2016 ΠΡΑΚΤΙΚΟ 1ου ΣΤΑΔΙΟΥ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ (E.K.Π.Ο.Τ.Α.) (Αποσφράγιση Φακέλου Δικαιολογητικών Συμμετοχής & Έλεγχος Περιεχομένου 

Δικαιολογητικών) του Διαγωνισμού «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΔΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ, ΓΙΑ ΤΟ 
ΕΤΟΣ 2016» 

2) υπ’αρ.πρωτ. 18960/14-07-2016 ένσταση της «FIL-ECO Ε.Π.Ε.»  κατά του ανωτέρω αναφερόμενου πρακτικού. 

  

 

Στο Χαϊδάρι σήμερα 15 Ιουλίου 2016 ημέρα Παρασκευή και ώρα 11.00 πμ, η Β’Επιτροπή Διενέργειας - 

Αξιολόγησης Υπηρεσιών – Προμηθειών  ,  η οποία ορίσθηκε σύμφωνα με την αριθμ. 3/2016  απόφαση της 

Οικονομικής Επιτροπής, κατόπιν του από 39094/29.12.2015 πρακτικού κλήρωσης, συνήλθε σε τακτική 

συνεδρίαση,  προκειμένου να προβεί στην εξέταση της ένστασης της «FIL-ECO Ε.Π.Ε.» κατά του ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

1ου ΣΤΑΔΙΟΥ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ (E.K.Π.Ο.Τ.Α.) (Αποσφράγιση Φακέλου 

Δικαιολογητικών Συμμετοχής & Έλεγχος  Περιεχομένου Δικαιολογητικών) του Διαγωνισμού «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
ΚΑΔΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ, ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2016» 

 
Στη συνεδρίαση της επιτροπής ήταν παρόντες: 
1) Σταυρίδης Δημήτρης 

2) Κουριδάκης Ιωάννης 
3) Παππάς Αθανάσιος 

 

Η Επιτροπή μετά από διεξοδική συζήτηση του περιεχομένου της ανωτέρω αναφερόμενης ένστασης της  

Εταιρείας  «FIL-ECO Ε.Π.Ε.»   κατέληξε ομόφωνα στα εξής:  

Όπως ρητά αναφέρεται στο Άρθρο 6 της Διακήρυξης του Διαγωνισμού, κάθε συμμετέχων οφείλει να 

προσκομίσει  «με ποινή αποκλεισμού» … «στην περίπτωση που δεν είναι ο ίδιος κατασκευαστής του 



τελικού προϊόντος, συμβόλαιο αποκλειστικής αντιπροσώπευσης του οίκου κατασκευής των κάδων 
(μεταφρασμένο στα Ελληνικά)». 

Από την εξέταση όμως των σχετικών με το θέμα δικαιολογητικών που κατατέθηκαν στο Διαγωνισμό, 

προκύπτει ότι η κατασκευάστρια Εταιρεία «Savas Plastik San. Ve Tic A.S. με έδρα την Κωνσταντινούπολη» 

για τους κάδους  «TILIA» 1100 Lt με χώρα προέλευσης την Τουρκία» έχει παραχωρήσει: 

 

- στη μεν Εταιρεία υπ’αρ. 1) «FIL-ECO Ε.Π.Ε.» «ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΥΣΗΣ» 

(COMMERCIAL AGREEMENT OF EXCLUSIVE AGENCY) με ημερομηνία έναρξης την 1Η Μαρτίου 2016 και 

διάρκεια ισχύος για τρία έτη, με την οποία «ο Κατασκευαστής παρέχει στο Διανομέα το αποκλειστικό 
δικαίωμα να διανέμει τα προϊόντα αυτά στην Επικράτεια της Ελλάδας και ο Διανομέας συμφωνεί να προωθεί 
τα προϊόντα και να συμμετέχει σε δημόσιους διαγωνισμούς προμήθειας πλαστικών κάδων απορριμμάτων». 

- στη δε Εταιρεία υπ’αρ. 3) «Δ. Φ. ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε.Β.Τ.Ε  «ΔΗΛΩΣΗ» (DECLARATION), με ημερομηνία την 

30Η Ιουνίου 2016  με την οποία δηλώνει ότι η Εταιρεία «Δ. Φ. ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε.Β.Τ.Ε.»…«είναι ο 
αποκλειστικός αντιπρόσωπος και διανομέας μας στην Ελλάδα για το διαγωνισμό του θέματος και 
αποδεχόμεθα να εκτελέσουμε την παραγγελία 127 τεμ. πλαστικών κάδων απορριμμάτων 1100 λίτρων, όπως 
περιγράφονται στην διακήρυξη, εάν αυτή ανατεθεί στην Εταιρεία Δ. Φ. ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε.Β.Τ.Ε., εντός του 
προσφερόμενου χρόνου παράδοσης» 

   και στην ίδια Εταιρεία υπ’αρ. 3) «Δ. Φ. ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε.Β.Τ.Ε έχει επίσης παραχωρήσει 

«ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΥΣΗΣ (REPRESENTATION AGREEMENT), με ημερομηνία την 27Η Ιουνίου 2016 με το 

οποίο «…παρέχει στην  Δ. Φ. ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε.Β.Τ.Ε. την αποκλειστική αντιπροσώπευση και διανομή 
στην Ελλάδα για την προμήθεια 127 τεμ. πλαστικών κάδων απορριμμάτων 1100 λίτρων, που αφορά τον 
διαγωνισμό του ΔΗΜΟΥ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ με Αρ.Πρωτ. 1663/23.06.2016 για την «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΔΩΝ 
ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ, ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2016» (Αρ. Μελέτης 16/2016) και ημερομηνία 
διενέργειας: 4/7/2016, 09:00-09:30 π.μ.» 
 

Από τα ανωτέρω συνάγεται πως η κατασκευάστρια Εταιρεία «Savas Plastik San. Ve Tic A.S. με έδρα την 

Κωνσταντινούπολη» για τους κάδους  «TILIA» 1100 Lt με χώρα προέλευσης την Τουρκία» έχει παραχωρήσει 
συμβόλαιο αποκλειστικής αντιπροσώπευσης για τη χώρα μας σε περισσότερους του ενός εμπορικούς 
συνεργάτες (σε τουλάχιστον δύο, όπως προκύπτει από τα κατατεθειμένα στο Διαγωνισμό δικαιολογητικά 
εκπροσώπησης) και η επιτροπή εκτιμά ότι καμία από τις ανωτέρω Εταιρείες δεν μπορεί να χαρακτηρισθεί 
ως «αποκλειστικός αντιπρόσωπος» στην Ελλάδα (όπως ζητείται στο Άρθρο 6 της Διακήρυξης του 
Διαγωνισμού «με ποινή αποκλεισμού») των κάδων  «TILIA» 1100 Lt του οίκου κατασκευής «Savas Plastik 
A.S.» με έδρα την Κωνσταντινούπολη,  

 
 
Σύμφωνα με τα ανωτέρω η Επιτροπή ομόφωνα εισηγείται: 
 

  -   την απόρριψη της ένστασης της «FIL-ECO Ε.Π.Ε.» κατά του ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 1ου ΣΤΑΔΙΟΥ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 

ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ (E.K.Π.Ο.Τ.Α.) (Αποσφράγιση Φακέλου Δικαιολογητικών Συμμετοχής 

& Έλεγχος  Περιεχομένου Δικαιολογητικών) του Διαγωνισμού «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΔΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟ 
ΔΗΜΟ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ, ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ  2016» 

-   τη μη αποδοχή της προσφοράς της Εταιρείας υπ’αρ. 1) «FIL-ECO Ε.Π.Ε.» και τον αποκλεισμό  της από το 
επόμενο στάδιο του Διαγωνισμού: «Αποσφράγιση της  Οικονομικής  Προσφοράς» 
-   τη μη αποδοχή της προσφοράς της Εταιρείας υπ’αρ. 3) «Δ. Φ. ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε.Β.Τ.Ε.» και τον 
αποκλεισμό της από το επόμενο στάδιο του Διαγωνισμού: «Αποσφράγιση τηςΟικονομικής Προσφοράς» 
-   την αποδοχή της προσφοράς της Εταιρείας υπ’αρ. 2) «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ Α.Ε.Β.Ε. (ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ)» και τη συμμετοχή της στο επόμενο στάδιο του Διαγωνισμού: 
«Αποσφράγιση της  Οικονομικής Προσφοράς» 
 
 Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

ΣΤΑΥΡΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ-ΚΟΥΡΙΔΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ-ΠΑΠΠΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

 
Εν συνεχεία ο κ. Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Ο.Ε. να αποφασίσουν σχετικά  

Η Οικονομική Επιτροπή αφού  έλαβε υπόψη: το αριθμ. 18910/13-07-2016 «ΠΡΑΚΤΙΚΟ 1ου ΣΤΑΔΙΟΥ 

ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ, την αριθμ 19158/15-07-2016 γνωμοδότηση της αρμόδιας Επιτροπής περί εξέτασης 

ένστασης της «FIL-ECO Ε.Π.Ε.»  και  σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν.3852/10, συζήτησε διεξοδικά το 

θέμα. Κατά τη διάρκεια της συζήτησης ο κ. Ε. Ντηνιακός, τακτικό μέλος της Ο.Ε., δήλωσε «αποχή»  

 

Συνεπώς μετά την ολοκλήρωση της συζήτησης η Οικονομική Επιτροπή, 



 

 

 

 

 

 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  

κατά πλειοψηφία (6) υπέρ (1) κατά  

 

Εγκρίνει-Επικυρώνει το με αριθ. πρωτ.:  18910/13-07-2016 «ΠΡΑΚΤΙΚΟ 1ου ΣΤΑΔΙΟΥ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 

ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ (E.K.Π.Ο.Τ.Α.) (Αποσφράγιση Φακέλου Δικαιολογητικών 

Συμμετοχής & Έλεγχος  Περιεχομένου Δικαιολογητικών) του Διαγωνισμού «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΔΩΝ 

ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ, ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2016», της αρμόδιας Επιτροπής, όπως 

αποτυπώνεται στο εισηγητικό μέρος και επισυνάπτεται της παρούσας απόφασης . 

 

Εγκρίνει-Επικυρώνει τη με αριθ. πρωτ.: 19158/15-07-2016  γνωμοδότηση της αρμόδιας Επιτροπής με θέμα: 

«Εξέταση ένστασης της «FIL-ECO Ε.Π.Ε.» κατά του ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 1
ου

 ΣΤΑΔΙΟΥ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ 

ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ (E.K.Π.Ο.Τ.Α.) (Αποσφράγιση Φακέλου Δικαιολογητικών Συμμετοχής & 

Έλεγχος  Περιεχομένου Δικαιολογητικών) του Διαγωνισμού «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΔΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟ 

ΔΗΜΟ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ, ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2016», όπως αποτυπώνεται στο εισηγητικό μέρος και επισυνάπτεται της 

παρούσας απόφασης . 

 

Απορρίπτει την  υπ’αρ.πρωτ. 18960/14-07-2016 ένσταση της «FIL-ECO Ε.Π.Ε.»  κατά του ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 1ου 

ΣΤΑΔΙΟΥ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ (E.K.Π.Ο.Τ.Α.) (Αποσφράγιση 

Φακέλου Δικαιολογητικών Συμμετοχής & Έλεγχος  Περιεχομένου Δικαιολογητικών) του Διαγωνισμού 

«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΔΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ, ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ  2016», για τους λόγους 

που αναφέρονται στην υπ΄αριθ. πρωτ.: 19158/15-07-2016 γνωμοδότηση της αρμόδιας Επιτροπής. 

 

Απορρίπτει την προσφορά της Εταιρείας υπ’αρ. 1) «FIL-ECO Ε.Π.Ε.» και τη συμμετοχή της στο επόμενο στάδιο του 

Διαγωνισμού: «Αποσφράγιση της  Οικονομικής Προσφοράς». 

 

Απορρίπτει την προσφορά της Εταιρείας υπ’αρ. 3) «Δ. Φ. ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε.Β.Τ.Ε.» και τη συμμετοχή της 

επόμενο στάδιο του Διαγωνισμού: «Αποσφράγιση της Οικονομικής Προσφοράς». 

 

Αποδέχεται την προσφορά της Εταιρείας υπ’αρ. 2) «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ 

ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ Α.Ε.Β.Ε. (ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ)» και  τη συμμετοχή της στο επόμενο στάδιο του Διαγωνισμού: 

«Αποσφράγιση της  Οικονομικής Προσφοράς». 

                Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

                      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ             ΤΑ ΜΕΛΗ 

  Ακριβές Αντίγραφο                                        (Υπογραφή)                 (Υπογραφές) 

  Χαϊδάρι 19-07-2016 

    Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

 

 

ΜΙΧΑΛΗΣ ΣΕΛΕΚΟΣ 


